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У зворничком СШЦ „Петар Кочић“ је након другог дијела јунског уписног рока
формирано свих десет планираних одјељења. По ријечима директорице школе Биљане
Писић ове године је забиљежено велико интересовање ученика за занимања у овој
средњошколској установи те додала да је ово најбољи упис у посљедњих десетак
година.

  

      – Остало је само неколико слободних мјеста, у гимназији општег смјера, гдје смо
уписали два одјељења, има шест слободних мјеста, у рачунарско-информатичкој
гимназији шест мјеста те једно слободно мјесто у гимназији друштвено-језичког смјера –
истакла је Писић и додала да су у стручним школама уписана по 24 ученика и у њима
више нема слободних мјеста.

  

– У струци економија, право и трговина, уписана су три одјељења по 24 ученика, дакле у
потпуности су попуњени смјерови економски техничар, царински техничар и
пословно-информатички техничар. Ту нисмо могли удовољити свим захтјевима родитеља
и ученика, односно ту је било ученика који су остали испод црте те ће за њих остати ова
слободна мјеста у гимназији. Што се тиче угоститељске школе уписано је једно одјељење
кувара и конобара. То нам је било јако важно јер смо у пројекту прекограничне сарадње
путем кога добијамо ђачки ресторан у школи и ученици ће имати прилику за одличну
праксу, поред оне у угоститељским објектима у граду, али и због захтјева послодаваца
којима недостају кувари, а посебно конобари. Оно што желим да нагласим јесте да су за
конобаре обезбијеђени стипендија од 100 КМ коју даје ресорно министарство те
бесплатна мјесечна карта – истакла је Писићева и додала да су у медицинској школи
упис завршили у првом дијелу јунског уписног рока, а та два одјељења су попунили
ученици који су у основној школи имали одличан успјех.

  

– Радује нас чињеница да ученици бирају нашу школу што значи да се вреднује квалитет
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и да то родитељи и ученици препознају. Најбоља борба је борба квалитетом, а сљедеће
што ћемо пратити јесу уписи на факултете гдје се рад из средње школе провјерава на
прави начин јер наши ученици редовно имају добре резултате на пријемним испитима на
престижним државним факултетима у земљи и региону – закључила је Писићева.

  

Ове године у зворничком СШЦ „Петар Кочић“ наставу је завршило девет одјељења
матураната, а уписано је десет одјељења првих разреда.

  

  

( ИнфоБирач )

 2 / 2

https://infobirac.net/2022/06/24/ssc-petar-kocic-najbolji-upis-u-posljednjih-deset-godina-formirana-sva-odjeljenja/

